
 

 

 

Referat af ordinær generalforsamling i JAM Frederikshavn Cheerleaders 

Dato:  Søndag d. 30. marts 2025  
Tidspunkt: Kl. 11.00 
Adresse:  SFO´en på Knivholtvej 22, 9900 Frederikshavn      

             
 
Dagsorden:  

1. Valg af dirigent og referent. 

• Signe Godballe er valgt som dirigent 

• Rikke Hennig Rafn er vaglt som referent. 
 

2. Bestyrelsens beretning. 

• Signe skifter fra bestyrelsen til trænergruppen pr. dags dato med funktion som 
tumblingtræner og en konsulentrolle med fokus på at skabe mere trivsel, som vi ønsker 
at have i højsædet. Signe vil fremadrettet deltage på bestyrelsesmøder med relevant 
under et fast punkt omkring trivsel. 

• Det er som udgangspunkt trænerne der skal tage sig af kommunikation omkring udøvere 
med forældre, men kan inddrage bestyrelsen ved behov for sparring. Derfor opfordrer vi 
også forældre til i første omgang at henvende sig til trænerne fremfor bestyrelsen, hvis 
der er nogle udfordringer. 

• Bestyrelsen opgaver er primært praktiske og administrative opgaver samt overordnede 
beslutninger. 

• Klubbens økonomi ser rigtig fornuftig ud. Vi har både tjent og brugt mange penge det 
forløbne år, da vi har fået mange sponsorater og tjent penge via frivilligt arbejde men 
ligeledes erhvervet nyt udstyr, haft udenlandsk træner og vi har tilgodeset udøverne 
direkte med bl.a. overskudsdeling fra Juletombola, som trænerne for holdene 
administrerer. Vi har pt. en egenkapital på omkring 300.000 kr. 

• Da det er dyrt i forhold til aflønning og husleje at ansætte en udenlandsk træner, har vi 
næste sæson valgt at ansætte en dansk træner til Senior og Junior, hvilket giver luft i 
økonomien til f.eks. løbende at indhente gæstetrænere til specifikke formål.  

• Vi håber på stor opbakning fra forældre og andre frivillige, når vi skal afholde Julecup i 
Arena Nord til november, og vi opfordre forældre, samt Junior og Seniorudøvere til at 
tage vagter til Rødspættecup som giver et afslag i konkurrencegebyret til DM. 

 
3. Fremlæggelse af regnskab for 2024 til godkendelse. 

• Regnskabet for 2024 er fremlagt af bestyrelsen og godkendt af generalforsamlingen. 
 

4. Fremlæggelse af budgetforslag 2025 til godkendelse. 

• Budgettet for 2025 er fremlagt af bestyrelsen og godkendt af generalforsamlingen. 

 



 

 

 
5. Fremlæggelse af forslag til vedtægtsændringer for JAM Frederikshavn Cheerleaders til 

godkendelse/afstemning. 

• Bestyrelsen har fremlagt forslag til ændringer/tilføjelser i vedtægter. 

• Følgende forslag til tilføjelse blev godkendt: 
- Bliver man som forælder valgt ind i bestyrelsen og ens udøver udmeldes eller fylder 18 år, 

skal man indmelde sig som støttemedlem for at fortsætte i bestyrelsen. 

• Følgende forslag til tilføjelser/ændringer blev ikke godkendt, da generalforsamlingen 

ikke finder det hensigtsmæssigt, at formand og næstformand kan afgå samtidig ved 

valg af næstformand i bestyrelsen årligt. Bestyrelsen bemærker hertil, at hvis en 

næstformand fortsat skal vælges for 2 år ad gangen og modsatte år som formand,  

betyder det, at det kun er de medlemmer af bestyrelsen som er valgt ind modsat årstal 

af formanden, som kan stille op til valg af næstformandsposten i bestyrelsen, hvilket 

bestyrelsen finder uhensigtsmæssigt og var deres hensigt med forslaget at ændre på, så 

alle bestyrelsesmedlemmer kan være kandidater til næsformandsposten. Bestyrelsen 

drøfter det derfor igen på næstkommende bestyrelsesmøde og afventer med valg af 

næstformand til der er udarbejdet et nyt forslag som kan godkendes af 

generalforsamlingen: 
- § 13, stk. 1 - Valgorden for bestyrelsesposter er følgende:  

Valg af formand på generalforsamling hvert andet år.   

Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer i lige år 

Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer i ulige år 

Valg af næstformand blandt bestyrelsesmedlemmer på 1. efterfølgende bestyrelsesmøde 

hvert år. 

- § 13, stk. 2- Fratrædelse af formands- og næstformandsposten midt i valgperiode:  

Hvis formanden fratræder sin post under sin 2-årige valgperiode som formand, indtræder 
næstformanden på formandsposten og der vælges en ny næstformand blandt bestyrelsen 
indtil næste ordinære generalforsamling, hvor der er genvalg til formandsposten. 

- Hvis næstformanden overtager formandsposten midt i sin 2-årige valgperiode som 
bestyrelsesmedlem og ikke er på valg til næstkommende ordinære generalforsamling, 
overgår han/hun som alm. bestyrelsesmedlem i resten af hans/hendes valgperiode, hvis 
han/hun ikke bliver genvalgt som formand for en ny 2-årig periode.  

- Hvis næstformanden fratræder sin post i bestyrelsen mellem 2 ordinære 
generalforsamlinger, vælger bestyrelsen en ny næstformand blandt bestyrelsen indtil valg 
af ny næstformand efter næste ordinære generalforsamling.  

 
6. Behandling af evt. indkomne forslag: 

• Forslag sendes til formand Dennis Jordansen pr. mail formand@jamcheer.dk 

• Forslag skal være formanden i hænde senest 8 dage før generalforsamlingen. 

• Der er indkommet forslag fra en forælder om, at klubbens definition af bonusforældre 
med stemmeret og valgbarhed til bestyrelsen skal laves om til, at der ikke skal være krav 
om at bo sammen med barnets forælder for at man kan betragtes som bonusforælder. 
Dette blev ikke godkendt af generalforsamlingen ved afstemning, og definitionen af 
bonusforældre læner sig derfor fortsat op af det offentliges som pt. er følgende: 

mailto:formand@jamcheer.dk


 

 

- ”Ved bonusforældre forstås personer, som ikke er barnets biologiske forældre, men 
som er gift eller samlever med en af de biologiske forældre, og som barnet har boet 
sammen med i et familielignende forhold i minimum ét år, eller som har boet sammen 
med en af barnets biologiske forældre i mindst 2 år.” 

 
7. Valg og evt. genvalg til Bestyrelsen. 

• Der skal i henhold til nedenstående vælges 4 bestyrelsesmedlemmer og 2 suppleanter. 
Formand 

• Dennis Jordansen  Ikke på valg – Ønsker at fortsætte 
Bestyrelsesmedlemmer 

• Lotte Lund  På valg – Ønsker genvalg 

• Daniel Jensen  Ikke på valg – Ønsker at fortsætte 

• Signe Godballe  På valg – Ønsker ikke genvalg 

• Hanne Fjaested  På valg –Ønsker genvalg 

• Carina Andersen  På valg – Ønsker genvalg 

• Rikke Hennig Rafn  Ikke på valg – Ønsker at fortsætte 
Suppleanter 

• Vakant   På valg 

• Vakant   På valg 
 

• Lotte Lund (Forælder på Junior og Youth), Carina Andersen (Forælder på Mini 3) og 
Hanne Fjaested (Forælder på Senior) blev genvalgt som ordinære medlemmer af 
bestyrelsen og Jannie Juul Christensen (Forælder på Mini 3) blev valgt ind som nyt 
ordinært medlem. 
Herud over repræsenteres bestyrelsen fortsat af Formand Dennis Jordansen 
(Forælder på Senior) Rikke Hennig Rafn (Forælder på Junior) og Daniel Jensen 
(Forælder på Youth) 

• Jessica Lykke Seerup Madsen blev valgt ind som 1. suppleant og Trine Lefevre blev 
valgt ind som 2. suppleant. Begge suppleanter er forældre på Youth. 
 

8. Valg af 1 revisor og 1 bilagskonsulent. 

• Nuværende revisor Christinna Dalby er genvalgt. 

• Nuværende bilagskonsulent Pia Buchholtz er genvalgt. 
 

9. Eventuelt. 

• Ingen punkter 

Information fra efterfølgende bestyrelsesmøde med valg af næstformand og konstituering af ny 
bestyrelse: 

• Bestyrelsen har ved konstituering af ny bestyrelse 03.04.25 valgt Lotte Lund som 
næstformand og har i forbindelse med det af generalforsamlingen ikke godkendte 
forslag fra bestyrelsen til vedtægtsændringer besluttet først at udarbejde et nyt 
forslag til godkendelse på næste generalforsamling, fremfor at indkalde til 
ekstraordinær generalforsamling kun vedr. dette. Derfor er er vedtægter kun med 
rettelse af det af generalforsamlingen godkendte gældende pr. 30.03.25. 

https://www.lawinsider.com/da/dictionary/bonusfor%C3%A6ldre


 

 

•  Bestyrelsen har dermed fortsat ønske om, at alle bestyrelsens ordinære medlemmer 
har mulighed for at stille op til valg i bestyrelsen til næstformandsposten  uanset om 
man er på valg til bestyrelse samme eller modsatte år af formand og at dette 
beskrives i  vedtægterne. 


